
Мастер – класс "Закладка для книги" 

(из бумаги с элементами оригами) 

Программные задачи:                                                                                                               

Продолжать знакомить детей с библиотекой и правилами обращения с книгами. Учить 

самостоятельно изготавливать закладку для книги, используя ранее усвоенные приёмы 

оригами. Упражнять в вырезывании полосок цветной бумаги по ранее начерченным 

линиям. Развивать эстетический вкус при оформлении закладки. Воспитывать желание 

делать подарки и сюрпризы своими руками. 

Материалы:                                                                                                                                    

Лист цветной бумаги для принтера А4;                                                                                                                  

разноцветные листы с начерченными педагогом линиями;                                                                    

прямоугольники цветной бумаги размером 2 на 3 см разного цвета,                                                     

клей. ножницы; гелевые ручки. 

 

 Этапы изготовления закладки: 

1 этап: 

 Педагог говорит о том. что ребята пойдут на экскурсию в школьную библиотеку. и 

предлагает подумать и обсудить, что можно подарить. Предлагает сделать закладки 

для книг и показывает образец. Рассматривают образец и обсуждают какие материалы 

необходимы. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 этап: 

Берём лист бумаги А4   и  поднимаем нижний левый угол вверх вправо ,совмещая 

верхние стороны. Линию сгиба хорошо "проутюживаем" пальцем. Отрезаем 

ножницами лишнюю полоску бумаги. 

 

3 этап: 

Получившийся квадрат, сложенный по диагонали, кладём углом вниз и загибаем 

боковые углы вниз к центральному углу. 

 

 



 

4 этап: 

Поднять нижний  угол к верхней стороне  на обоих треугольниках и хорошо 

"прогладить" линию сгиба.   

 

5 этап: 

Сложить оба верхних угла к середине совмещая боковые стороны. 



 

 

 

 6 этап: 

Перевернуть конструкцию углом вниз и в получившийся карман заправить оба 

выступающих угла. 

 



7 Этап: 

По намеченным педагогам линиям вырезаем силуэт головы единорога. 

 

8 этап: 

Нарезаем полоски цветной бумаги по начерченным педагогом линиям и и делаем 

гриву. 

 

 



9 этап: 

Из цветных прямоугольников вырезаем и приклеиваем уши и рог. 

 

 

10 этап: 

Гелевыми ручками рисуем глаз ноздрю и щёчку. Закладка готова. 

 


